
Добрата изповед 

Притчи 23:19-35 

1 Тимотей 6:12-13  Подвизавай се в доброто воинствуване на вярата; хвани се за вечния живот, 
на който си бил призван, като си направил добрата изповед пред мнозина свидетели. 13 
Заръчвам ти пред Бога, Който оживява всичко и пред Христа Исуса, Който пред Понтийския 
Пилат засвидетелствува с добрата изповед, 
 

Йоан 18:36-37  Исус отговори: Моето царство не е от този свят; ако беше царството Ми от този 
свят, служителите Ми щяха да се борят да не бъда предаден на юдеите. А сега царството Ми не е 
оттук.  37  Затова Пилат Му каза: Тогава, Ти цар ли си? Исус отговори: Ти право казваш, защото 
Аз съм цар. Аз за това се родих, и за това дойдох на света, да свидетелствувам за 
истината. Всеки, който е от истината, слуша Моя глас. 
 

Римляни 10:9-10  Защото, ако изповядваш с устата си, че Исус е Господ, и повярваш със 
сърцето си, че Бог Го е възкресил от мъртвите ще се спасиш;  10  Защото със сърце вярва човек и 
се оправдава, и с устата прави изповед и се спасява. 
 

Йоан 1:19-20  И ето, свидетелството, което Иоан даде, когато юдеите пратиха до него 
свещеници и левити от Ерусалим да го попитат: Ти кой си?  20  Той изповяда, и не отрече, а 
изповяда: Не съм аз Христос. 
 

Йоан 1:6-7  Яви се човек изпратен от Бога, на име Иоан.  7  Той дойде за свидетелство, да 
свидетелствува за светлината, за да повярват всички чрез него. 
 

Матей 3:11  Аз ви кръщавам с вода за покаяние; а Оня, Който иде след мене, е по-силен от 
мене, Комуто не съм достоен да понеса обущата; Той ще ви кръсти със Святия Дух и 
с огън.  
 

Исая 53:12  Затова ще Му определя дял между великите, И Той ще раздели користи със силните, 
Защото изложи душата Си на смърт И към престъпници биде причислен, И защото 
взе на Себе Си греховете на мнозина И ходатайства за престъпниците. 
 

Евреи 12:1-2  Следователно и ние, като сме обиколени от такъв голям облак свидетели, нека 
отхвърлим всяка тегота и греха, който лесно ни сплита, и с търпение нека тичаме на 
предлежащето пред нас поприще,  2  като гледаме на Исуса начинателя и усъвършителя на 
вярата ни, Който, заради предстоящата Нему радост, издържа кръст, като презря срама и 
седна отдясно на Божия престол. 
 

Притчи 28:13  Който крие престъпленията си няма да успее, А който ги изповяда и оставя 
ще намери милост. 
 

Матей 3:5-6  Тогава излизаха при него Ерусалим, цяла Юдея и цялата Йорданска околност,  6  и 
се кръщаваха от него в реката Йордан, като изповядваха греховете си. 
 

Римляни 3:4  Да не бъде! но Бог нека бъде признат за верен, а всеки човек лъжлив, 
според както е писано: - "За да се оправдаеш в думите Си, И да победиш, когато се съдиш". 

 


